



Житель города Орла подозревается в оскорблении сотрудницы полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По данным следствия, 26 марта 2018 года подозреваемый, находясь в магазине «Пятерочка», расположенном в Северном районе г. Орла, в присутствии посторонних лиц оскорбил сотрудницу полиции, которая находилась при исполнении своих должностных обязанностей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

17 Мая 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1227888>